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Seznámení s použitím videa s pojmem vektorový součin dvou 

vektorů a s jeho vlastnostmi. 



Vektorový součin dvou vektorů 

Výsledkem vektorového součinu  𝑎 × 𝑏  je VEKTOR, který 

má následující vlastnosti: 

1. Velikost je dána vztahem 𝑎 × 𝑏 = 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ sin 𝛼 , kde α 

je úhel, který vektory svírají.                               , 

2. Je kolmý k rovině určené oběma vektory 

3. Je orientován tak, že vektory 𝑎 , 𝑏, 𝑎 × 𝑏  tvoří pravotočivý 

trojhran.   
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Vlastnosti vektorového součinu 

1. Jsou-li vektory lineárně závislé(rovnoběžné), je  

0a b 

2.Vektorový součin je antikomutativní : a b b a  

VIDEO pro domácí přípravu 

http://www.youtube.com/watch?v=wKv_7YTEOpw


Vyjádření vektorového součinu v 

souřadnicích 

http:// 



Příklady 

Vypočtěte vektorový součin následujících dvojic vektorů 

(2,3,5) (1,1,3)

(0,0,2) (2,0,4)

(1,4,2) (2,8,4)
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Vypočtěte plochu trojúhelníka ABC, kde 

     1,4,5 2,2,7 4,1,3A B C  
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